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Achtung! Die Armatur muss nach den giiltigen
Normen montiert, gespiilt und gepriift werden! Starck 10452160 = =
=
(=]
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Montage

Deutsch

Technische Daten Serviceteile siehe Seite 10 — 11
Betriebsdruck: max. 1 MPa Befestigungssatz 96260000
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5MPa Dichtungsset 96459000
Prifdruck: 1,6 MPa Zylinderschraube M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur: max. 80° C Sonderzubehor
Empfohlene Heillwassertemperatur: 65° C

* Dichtmanschette 96441000

(nicht im Lieferumfang enthalten)
Priifzeichen
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

12/2008
9.05719.01
Deutsch






Starck

Montreux
16542180

XOR

ansgrone



Starck 10458XXX

935

|:»mr|x lbﬂﬂ

[™

Starck 10456XXX

35-915—

@
I

4—ex:).;>c4|-|

— GE5.TAS

+

min. BO

CEE]

e
}Glrcx. 1 ﬁ[:-r|

75

G7F -

G0 - 970

vYY Yy

—pfmin. 804

Starck 10060XXX

@ a5

1220

F-'nax |¢3+|

@ 35—

40—



-
1l N HOESCH
| Philippe Starck
I Edition Il
f |
‘ ". Baignoire autgnome avec tablier lesion
1k

- |<—min. 70'I o 140 e
| HOESCH
/| Philippe Starck
| ] II." Edition Il
29 &6 | 't{
| |

Baignoire autonome avec tablier lesion.




Starck X 10406000

F

21 »
: | 3
.
el 1.
— F
»—H- J': -
e
it 170 " s
[ — 2 ‘5, 24
P o
o o=
o =
=
T
W 47— L 2% | L
- '
— 2 L
S
L \N—/
1.25m
F
3 r + —
# 2
E =
¥ ¥ _{r‘_

T 3
_]I'
/ »
E3
z
=
-
i@
=%
H R g
= 40
-1
L
=
- YYy
b
o) g
B W A
v I }Q{ R _i_
[ "
3 14—




[ 000, max. 65
=N

*

|8

Duravit
Philippe Starck
Starck X

Baignoire au\gnome avec tablier
‘ \ lesion. \

< 30 min = jeu de rallonge 60 mm (référence 97686000)
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Attention! La robinetterie doit étre installée, K
rincée et contrélée conformément aux normes Starck 10452160 = =
= (7]

¢

valables!
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une lamelle disponible en option

X Silicone (sans acide acétique!)
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Montage

Francgais

Informations techniques Piéces détachées voir pages 10 — 11
Pression de service autorisée: max. 1 MPa set de fixation 96260000
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa set de joint plat 96459000
Pression maximum de contrdle: 1,6 MPa hexagon socket screw M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Température max. d'eau chaude: max. 80° C Accessoires en option
Température recommandée: 65° C

* lamelle 96441000

(ne fait pas partie de la fourniture)

Classification acoustique et débit

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PAIX
16549180 18729/ICB

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Francais
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Important! The fitting must be installed, flushed K
and tested after the valid norms! Starck 10452160 = =
= =
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* if necessary, please order sealing foil X Silicone (free from acetic acid!)
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Assembly
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Assembly

English

Technical Data

Spare parts see page 10 — 11

Operating pressure: max. 1 MPa mounting kit 96260000
Recommended operating pressure: 0,1-0,5 sealing set 96459000
MPa hexagon socket screw M 10 x 35 97670000
Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Special accessories
Hot water temperature: max. 80° C
Recommended hot water temp.: 65° C * sealing foil 96441000
(order as an extra)
Test certificate
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX
16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05719.01

12/2008
English
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Attenzione! La rubinetteria deve essere K
installata, pulita e testata secondo le istruzioni Starck 10452160 = =
= =

¢

riportate!
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* disponibile in opzione guarnizione a X Silicone (esente da acido acetico!)
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Montaggio

Italiano

Dati tecnici Parti di ricambio vedi pagg. 10 — 11
Pressione d'uso: max. 1 MPa set di fissaggio 96260000
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa set di guarnizioni 96459000
Pressione di prova: 1,6 MPa vite a testa cilindrica M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C Accessori speciali
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65° C

* guarnizione a flangia 96441000

(non contenuto nel volume di fornitura)
Segno di verifica
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

12/2008
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Italiano
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jAtencion! El grifo tiene que ser instalado, K
probado y testado, segln las normas en vigor. Starck 10452180 = =
=
(=]
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Enluciso

Baldosas
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tira impermeabilizante opcional

X Silicona (jlibre de acido acético!)




Montaje
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Montaje
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Montaje

Espaiiol

Datos técnicos

Presion en servicio: max. 1 MPa
Presion recomendada en servicio: 0,1 — 0,5 MPa

Repuestos ver pagina 10 — 11

96260000
96459000

Set de fijacion
Junta

Presion de prueba: 1,6 MPa Tornillo de cabeza cilindrica M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura del agua caliente: max. 80° C Opcional
Temp. recomendada del agua caliente: 65° C

* Tira impermeabilizante 96441000

(no incluido en el suministro)
Marca de verificacion
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm. k
De mengkraan vervolgens monteren en Starck 10452160 ~ =4
@ =

¢

controleren!
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* optioneel verkrijgbare dichtmanchet X Silicone (azijnzuurvrij!)
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Montage

Nederlands

Technische gegevens Service onderdelen zie blz. 10 — 11
Werkdruk: max. max. 1 MPa bevestigingsmateriaal 96260000
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa dichtingsset 96459000
Getest bij: 1,6 MPa cilinderkopschroef M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water: max. 80° C Toebehoren
Aanbevolen warm water temp.: 65° C

* dichtmanchet 96441000

(behoort niet tot het leveringspakket)
Keurmerk
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Advarsel! Ifglge geeldende regler, skal armaturet K
monteres, skylles igennem og afpreves. Starck 10452180 = =
= =

10



Montreux 16549180

11



Flieser

Dekvloer

Lim isolatie
—'—-_\——:'-—-:‘ I-"l II
e (
= A I f'. e
FamYATe
<7 \ /Y '
| T
=i 1 il II.n"l l[" i
*® efter onske fas en teetningsmanchet X Silikone (eddikesyre-fri)

12



Montering

13



Montering

14




Montering

Dansk

Tekniske data

Reservedele se s. 10 — 11

Driftstryk: max. 1 MPa Befaestigelsesdele 96260000
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5MPa Pakningssaet 96459000
Pravetryk: 1,6 MPa Cylinderskrue M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)
Varmtvandstemperatur: max. 80° C Specialtilbehor
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65° C

* teetningsmanchet 96441000

(ikke med i leveringsomfang)
Godkendelse
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe
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Atencgao! A misturadora deve ser instalada, K
purgada e testada de acordo com as normas em Starck 10452160 = =
vigor! ® &
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Montagem

Portugués

Dados Técnicos

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa
Presséo de func. recomendada: 0,1 -0,5 MPa

Pecas de substituicao ver pagina 10 — 11

Set de fixagédo 96260000
Vedante 96459000

Presséo testada: 1,6 MPa Parafuso hexagonal M 10 x 35 97670000
(1 MPa =10 bar = 147 PSlI)
Temperatura da agua quente: max. 80° C Acessorios especiais
Temp. agua quente recomendada: 65° C

* Disco de borracha 96441000

(ndo incluido no volume de fornecimento)
Marca de controlo
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Uwaga! Armatura musi by¢ zamontowana,
przeptukana i wyprobowana wedtug Starck 10452180 g §
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* Opcjonalnie dostepna uszczelka
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Montaz

Polski

Dane techniczne Czesci serwisowe patrz strona 10 — 11
Cisnienie robocze: max. 1 MPa Zestaw mocujacy 96260000
Zalecane cisnienie robocze: 0,1-0,5MPa Zestaw uszczelek 96459000
Cisnienie probne: 1,6 MPa Sruba cylindryczna M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bary = 147 PSlI)
Temperatura wody gorace;j: max. 80° C Wyposazenie specjalne
Zalecana temperatura wody goracej: 65° C

* Uszczelka mocujaca 96441000

(Nie jest czescig dostawy)
Znak jakosci
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB
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9.05719.01

12/2008
Polski






Starck

Montreux
16542180

XOR

ansgrone



Starck 10458XXX

935

|:»mr|x lbﬂﬂ

[™

Starck 10456XXX

35-915—

@
I

4—ex:).;>c4|-|

— GE5.TAS

+

min. BO

CEE]

e
}Glrcx. 1 ﬁ[:-r|

75

G7F -

G0 - 970

vYY Yy

—pfmin. 804

Starck 10060XXX

@ a5

1220

F-'nax |¢3+|

@ 35—

40—



il HOESCH
| Philippe Starck
,-'J-’ Edition Il
(l
‘ \ Volné stojici vana s vnéjSim oblozenim
Ix

1
1 T
|<—min. 70

——
=

HOESCH
/| Philippe Starck
| —/ Edition Il
3 &6 | 'II{
| Ir

Volné stojici yana s vnéjSim oblozenim.
1
| \
1
| |




Starck X 10406000

F

21 »
: | 3
.
el 1.
— F
»—H- J': -
e
it 170 " s
[ — 2 ‘5, 24
P o
o o=
o =
=
T
W 47— L 2% | L
- '
— 2 L
S
L \N—/
1.25m
F
3 r + —
# 2
E =
¥ ¥ _{r‘_

T 3
_]I'
/ »
E3
z
=
-
i@
=%
H R g
= 40
-1
L
=
- YYy
b
o) g
B W A
v I }Q{ R _i_
[ "
3 14—




1007, _max, 65
< p—»

*

|8

»min. 30%

Duravit
Philippe Starck
| &5 5Idrck X
—»| i
]
——
Volné StOjI'CI'I ana s vnéjsim
|‘ \ oblozenim.
|

. \ \
Lt____:III
]

< 30 min = prodlouzeni 60 mm (kat.¢. 97686000)




[ Y

LFE-LRE

43%

248

LER- L858

AR -TIR

Massaud 18450000

264

230

9L ———

415

53




]
48 L > max. $0mm

48 “H P, ‘;'D.mm

3% min, 10w
_—""—-/—Fr-)

% < 10 min = prodlouZeni 60 mm (kat.¢. 97686000)



Citterio 39451000

A0 -£101

235

’d—lzu—h

ELOL-EES
Bi6 "848

M— L0400

51 M-

(0

—

i1

124,

—¥ 05 W

F j

3
—

— & 148

oot o]



100 . max. 80
>

&




Pozor! Armatura se musi montovat, K
proplachovat a testovat podle platnych norem! Starck 10452180 = =
=
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Montaz

Cesky

Technické udaje Servisni dily viz strana 10 — 11
Provozni tlak: max. 1 MPa montazni sada 96260000
Doporuéeny provozni tlak: 0,1-0,5MPa sada tésnéni 96459000
ZkuSebni tlak: 1,6 MPa Sroub s valcovou hlavou M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody: max. 80° C Zvlastni prisluSenstvi
Doporuéena teplota horké vody: 65° C

* tésnici manzeta 96441000

(neni soucasti dodavky)
zkusebni znacka
DVGW P-I1X SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB
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Pozor! Batéria sa musi montovat, preplachovat
a testovat podra platnych noriem! Starck 10452180 = =
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Montaz

Slovensky

Technické udaje Servisné diely vid strana 10 — 11
Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa montazna suprava 96260000
Doporuéeny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5MPa sada tesneni 96459000
Skusobny tlak: 1,6 MPa skrutka s valcovou hlavou M 10 x 35 97670000
(1 MPa =10 bar = 147 PSlI)
Teplota teplej vody: max. 80° C Zvlastne prislusenstvo
Doporuéena teplota teplej vody: 65° C

* tesniaca manzeta 96441000

(nie je sucastou dodavky)

Osvedcenie o skuske

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
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16549180 18729/ICB
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ERSH LHZBME 2 NET10-11
TAEESR: max. 1 MPa AR 96260000
LA R 0,1-0,5MPa EEEHAE 96459000
WU FE 3 1,6 MPa AATEISIEET M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
POKIRE - max. 80° C prit: Ui
HEFF KR « 65° C
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X CuUnukoH (He coaepXuT YKCYCHOM KUCMOThI!)
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MoHTax

Pycckun

TexHu4eckne aaHHbIe KomnnekT cm. cTp. 10 — 11
Pabouyee naenexve: max. 1 MPa KpenexHbl Habop 96260000
PekomeHpgyemoe pabouee aasnenve: 0,1-0,5 YNNOTHUTENBHBIN KOMMNIEKT 96459000
MPa BuWHT ¢ yunungpuyeckon ronoskon M 10 x 35
[aeneHuu: 1,6 MPa 97670000
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa ropsiyen Boapl: max. 80° C CneuunanbHble NPUHAANEXHOCTU
PekomeHagyemasi Temn. rop. BoAbl: 65° C

* YNNOoTHUTENbHasa MaHxeTta 96441000

(He BkntoyeHo B 06beM noctasku!)

3HakK TeXHU4eCcKoro KOHTpoOnA

DVGW PIX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PAIX
16549180 18729/ICB

ansgrone
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E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Figyelem! A csaptelepet az érvényben 1évé k
eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni, Starck 10452160 = =
= =

¢

atobliteni és ellenbrizni!

10



Montreux 16549180

11



Esztrich
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* opcionalisan kaphato témitékarima
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X Szilikon (ecetsavmentes!)
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Szerelés

Magyar

Miiszaki adatok Tartozékok lasd a oldalon 10 — 11
Uzemi nyomas: max. 1 MPa Rogzitd felllet 96260000
Ajanlott Gzemi nyomas: 0,1-0,5MPa Tomitészett 96459000
Nyoméaspréba: 1,6 MPa Hengercsavar M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)
Forréviz hémérséklet: max. 80° C Egyéb tartozék
Forréviz javasolt hémérséklete: 65° C

* Témitékarima 96441000

(a szallitasi egység nem tartalmazza)
Vizsgajel
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

12/2008
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Magyar
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Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja K
tarkastettava voimassa olevien maaraysten Starck 10452180 = =
= =

¢

mukaisesti!
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Seinapinta

Laatta

Liima Eristys
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Lisdvarusteena saatava tiivisterengas

X Silikoni (etikkahappovapaa!)




Asennus
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Asennus
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Asennus

Suomi

Tekniset tiedot Varaosat katso sivu 10 — 11
Kayttépaine: max. 1 MPa Kiinnityssarja 96260000
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 MPa Tiivistesarja 96459000
Koestuspaine: 1,6 MPa Lieriokantaruuvi M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lampétila: max. 80° C Erityisvaruste
Kuuman veden suosituslampdétila: 65° C

* Tiivisterengas 96441000

(ei kuulu toimitukseen)
Koestusmerkki
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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OBS! Blandaren maste installeras, genomspolas K
och testas enligt gallande féreskrifter. Starck 10452180 = =
= =
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Golvbelaggning
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tatningsmanschett finns som tillval

X Silikon (fri fran attiksyra!)




Montering
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Montering

Svenska

Tekniska data

Reservdelar se sidan 10 — 11

Driftstryck: max. 1 MPa Monteringssats 96260000
Rek. driftstryck: 0,1-0,5MPa Packningsset 96459000
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa Cylinderskruv M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)
Varmvattentemperatur: max. 80° C Specialtillbehor
Rek. varmvattentemp.: 65° C

* Tatningsmanschett 96441000

(medféljer ej leveransen)
Testsigill
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

ansgrohe

12/2008
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Svenska
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Démesio! MaiSytuvas privalo bati montuojamas, K
iSleidziamas ir patikrinamas pagal galiojanégias Starck 10452180 = =
= =

¢

normas!
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Grindys

Plytelés

Kliiai Izoliacija

*

12

jei batina, galima uzsakyti sandariklius

X Silikonas (be acto rigsties!)




Montavimas
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Montavimas
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Montavimas

Lietuviskai

Techniniai duomenys

Atsarginés dalys Zr. psl. 10 — 11

Darbinis slégis: max. 1 MPa Prijungimo komplektas 96260000
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5 MPa Tarpiniy rinkinys 96459000
Bandomasis slégis: 1,6 MPa Cilindrinis varztas M 10 x 35 97670000
(1 MPa =10 bary = 147 PSI)
Karsto vandens temperatira: max. 80° C Specialis priedai
Rekomenduojama karsto vandens temperatara:

65° C * Sandarikliai 96441000

(néra pridedama)
Bandymo pazyma
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i K
testirane prema vazeéim normamal Starck 10452160 = =
= =
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* Manzete za brtvljenje - mogu se naruciti X Silikon (ne sadrzi kiseline)
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Sastavljanje

Hrvatski

Tehnicki podatci

Rezervni djelovi pogledaj stranicu 10 — 11

Najveci dopusteni tlak: max. 1 MPa garnitura za pri¢vrsS¢ivanje 96260000
Preporuceni tlak: 0,1-0,5MPa Set brtvi 96459000
Probni tlak: 1,6 MPa valjkasti vijak M 10 x 35 97670000
(1 MPa =10 bar = 147 PSlI)
Temperatura vruée vode: max. 80° C Posebni pribor
Preporuéena temperatura vruée vode: 65° C

* Manzeta za brtvljenje 96441000

(Nije sadrzano u isporuci!)
Oznaka testiranja
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
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Onemli! Batarya gegerli normlara gére monte k
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Montaji

Tirkce

Teknik bilgiler Yedek Pargalar Bakiniz sayfa 10 — 11
isletme basinci: max. 1 MPa Sabitleme seti 96260000
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5MPa Conta seti 96459000
Kontrol basinci: 1,6 MPa Silindirik vida M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) B
Sicak su sicakhigr: max. 80° C Ozel aksesuarlar
Tavsiye edilen su isist: 65° C

* Sizdirmazlik manseti 96441000

(Teslimat kapsamina dahil degildir)
Kontrol isareti
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe
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Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si k
verificatd conform normelor in vigoare. Starck 10452160 = =4
@ =
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Adeziv

Gresie

SR | [

Izolatie

* mangeta de etangare optionala
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X Silicon (fara acid acetic!)
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Montare

Romaéana
Date tehnice Piese de schimb vezi pag. 10 — 11
Presiune de functionare: max. 1 MPa Garnitura de fixare 96260000
Presiune de functionare recomandata: 0,1 -0,5 Set de garnituri 96459000
MPa Surub cilindric M 10 x 35 97670000
Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Accesorii optionale
Temperatura apei calde: max. 80° C
Temperatura recomandata a apei calde: 65° C * Manseta de etansare 96441000

(nu este inclus in setul livrat)

Certificat de testare

DVGW PIX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PAIX
16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Mpoooxn! H kevtpikn Bava mpétel va
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MAakidia

TolyevTokovia

% TIPOAIPETIKO GTEYAVOTTOINTIKO X ZIAIkOvn (Sixwg ogiké o&u!)
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TuvapuoAéynon

EAANnvika

Texvikd XapoKTnpIoTIKA

AeiToupyia TTieong: max. 1 MPa
uvioTwpevn Asimoupyia tieong: 0,1 - 0,5 MPa
Micon eAéyxou: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

O¢epuokpagia feoToU veEPOU: max. 80° C
>JuvioTwHEVN Beppokpaacia feaTou vepou: 65° C

ZApa eAéyxou

AvTaAAokTIKA BA. ZeAida 10 — 11

Opdda oTNPIYHATWY OTEPEWONG 96260000
€T TTOPEPPBUOUATWY 96459000
KuAivdpikn Bida M 10 x 35 97670000
Eidikda ageooudp

* ZTEYAVOTTOINTIKG TTOPEUBUOHO 96441000

(Sev TrepIAapBaveTal GTOV TTAPASOTED
€EOTTAIONO)

DVGW PIX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PAIX
16549180 18729/ICB

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Pozor! Armaturo je potrebno montirati, sprati in
testirati v skladu z veljavnimi normami! Starck 10452160 = =4
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Montaza

Slovenski

Tehnicni podatki

Rezervni deli glejte stran 10 — 11

Delovni tlak: max. 1 MPa Pritrditveni komplet 96260000
Priporo€eni delovni tlak: 0,1-0,5MPa Komplet tesnil 96459000
Preskusni tlak: 1,6 MPa Cilindri¢ni vijak M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode: max. 80° C Poseben pribor
Priporo¢ena temperatura tople vode: 65° C

* Tesnilna man$eta 96441000

(Ni vkljueno)
Preskusni znak
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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*¥ <30 min = pikendus 60 mm (artikli number 97686000)
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Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine
ja kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele Starck 10452180 = =4
@ =

¢

normidele!
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Paigaldamine

Estonia

Tehnilised andmed

Varuosad vt [k 10 — 11

Tooréhk max. 1 MPa paigaldus komplekt 96260000
Soovitatav t66rdhk: 0,1-0,5 MPa tihendite komplekt 96459000
Kontrollsurve: 1,6 MPa kuusnurkne kruvi M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: max. 80° C Spetsiaalne lisavarustus
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65° C

* tihendi 96441000

(ei sisaldu komplektis)
Kontrollsertifikaat
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Uzmanibu! Armatira jauzstada, jaizskalo un k
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Montaza

Latviski

Tehniskie dati

Rezerves dalas skat. Ipp. 10 — 11

Darba spiediens: max. 1 MPa Stiprinajuma komplekts 96260000
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa Blivju komplekts 96459000
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa Cilindriska skrive M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Karsta tdens temperatira: max. 80° C Speciali aksesuari
leteicama karsta Gdens temperatira: 65° C

* Blivéjuma uzmava 96441000

(komplekta netiek piegadats)
Parbaudes zime
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

12/2008
9.05719.01
Latviski
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Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana i k
testirana prema vaZeéim normama! Starck 10452180 g §
@ =
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Montaza

Srpski

Tehnicki podaci Rezervni delovi vidi stranu 10 — 11
Radni pritisak: max. 1 MPa garnitura za pri¢vrs¢ivanje 96260000
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa Garnitura za zaptivanje 96459000
Probni pritisak: 1,6 MPa Cilindriéni zavrtanj M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruée vode: max. 80° C Poseban pribor
Preporuéena temperatura vruée vode: 65° C

* Zaptivha manzetna 96441000

(Nije sadrzano u isporuci)
Ispitni znak
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05719.01

12/2008
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Obs! Armaturen skal monteres iht. gyldige
standarder. De skal spyles og sjekkes! Starck 10452160 = =
= =
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Montasje

Norsk

Tekniske data Servicedeler se side 10 — 11
Driftstrykk max. 1 MPa Festesett 96260000
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5MPa Pakningssett 96459000
Pravetrykk 1,6 MPa Sylinderskrue M 10 x 35 97670000
(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvannstemperatur max. 80° C Ekstratilbehor
Anbefalt temperatur for varmt vann 65° C

* Tetningsmansijett 96441000

(ikke med i leveransen)
Provemerke
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX

16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05719.01

12/2008
Norsk
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BHumaHue! ApmatypaTta Tpsibea aa ce
P P P A Starck 10452180

BanuaHuTe Hopmu!

MOHTUpPa, NpoMue U NpoBepu B CbOTBETCTBUNE C g g
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MoHTax

BBIIFTAPCKU

TexHU4eckn AaHHU

Pa6oTHo HansiraHe: max. 1 MPa
MpenopbunTtenHo paboTHo HansaraHe: 0,1 -0,5
MPa

KoHTponHo Hansraxe: 1,6 MPa
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa Ha ropelyata Boaa: max. 80° C
MpenopbunTenHa TemnepaTtypa Ha ropeliara
BoAa: 65°C

KoHTponeH 3Hak

CepBu3HM yactu Bxte cTp. 10 — 11

KomnnekT 3a 3akpensaHe 96260000
Habop ynnbTHeHNUs 96459000
BonT ¢ umnuHapmyHa rmasa M 10 x 35 97670000

CneuuanHu npuHaaneXxHocTun

* YNnbTHUTENEH MaHLWWeT 96441000
(He ce cbabpxa B obema Ha JoCTaBka)

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PAIX
16549180 18729/ICB

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

12/2008
9.05719.01
EBIIFTAPCKN
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Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré dhe
kontrolluar né bazé té normave té vlefshme! Starck 10452180 = =
= =
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* mansheté izoluese opcionale X Silikon (pa acid uthulle!)
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Montimi

Shqip
Té dhéna teknike Pjesét e servisit shih fagen 10 — 11
Presioni gjaté punés max. 1 MPa Pajisja pérforcuese 96260000
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa Kompleti i shtupés 96459000
Presioni pér proveé: 1,6 MPa Vidha e cilindrit M 10 x 35 97670000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura e uijit t&€ ngrohté max. 80° C Pajisje té posagme
Temperatura e rekomanduar e ujit t&€ ngrohté:65°
C * Mansheta izoluese 96441000
(nuk pérfshihet né véllimin e furnizimit)
Shenja e kontrollit
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10452180 X X
PA-IX
16549180 18729/ICB

ansgrohe

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05719.01

12/2008
Shqip
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